
Puntos 100,00/100,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - ¡¡¡ APTO !!! 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

1. Indique el enunciado incorrecto en relación a las abreviaturas. 

Seleccione una: 

a. Los acrónimos permiten que puedan ser pronunciados como una palabra. Ejemplo 

OMS.  

b. En los informes clínicos de los pacientes y la prescripción de medicamentos para 

tratar distintas patologías se usan abreviaturas, no se utilizan acrónimos.  

c. No se recomienda el uso de abreviaturas o acrónimos en los procesos de 

diagnóstico, prescripción y administración de medicamentos.  

d. En los programas de prescripción electrónica informatizada o bien no permiten la 

utilización de abreviaturas o bien ofrecen desplegables explicativos.  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

2. Si lo precisa, ¿a qué abreviatura común de las órdenes médicas corresponde? 

Seleccione una: 

a. slp.  

b. pmv.  

c. prn.  



d. po.  

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

3. La abreviatura qid, corresponde a: 

Seleccione una: 

a. Cada día.  

b. Cuatro veces al día.  

c. Suspensión.  

d. Dosis única.  

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

4. En relación a las unidades básicas de medidas usadas en el cálculo de dosis, el mol 

¿Cuál es su magnitud? 

Seleccione una: 

a. Cantidad de sustancia.  

b. Tiempo.  

c. Masa.  

d. Velocidad de sedimentación.  

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

5. Una cucharada sopera equivale a: 

Seleccione una: 

a. 2,5 ml.  

b. 5 ml.  

c. 10 ml.  

d. 15 ml.  

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

6. El enunciado correcto es: 

Seleccione una: 

a. Las reglas de tres cada vez son menos usadas y han sido substituidas por factores 

de conversión.  

b. Otra fórmula usada en el cálculo de dosis fraccionadas es: Q2/Q1 X F, siendo F la 

cantidad de la que se desea conocer la proporción.  

c. El porcentaje para una forma líquida indica los gramos de soluto por cada 100 ml 

de disolución y se expresa con el signo ml.  

d. Todas las respuestas son correctas.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

7. La concentración su fórmula es: 

Seleccione una: 

a. Cantidad de fármaco X Volumen.  

b. Cantidad de fármaco/Volumen.  

c. Peso de la sustancia X cantidad de fármaco/Volumen.  

d. Cantidad de fármaco/Volumen X Peso de la sustancia.  

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

8. Mide el número de partículas que existen en una solución. 

Seleccione una: 

a. Concentración.  

b. Disolución.  

c. Equivalencia.  

d. Osmolaridad.  

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



9. Número de equivalentes en 1 l de disolución. 

Seleccione una: 

a. Peso equivalente.  

b. Normalidad.  

c. Densidad.  

d. Osmolaridad.  

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

10. En el cálculo de la dosis según la superficie corporal (m2), las fórmulas más usadas 

son: 

Seleccione una: 

a. La fórmula de Ballesteros.  

b. La de Lastres García.  

c. La de Suñe Negre.  

d. La de Dubois y Dubois y la de Mosteller.  

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

11. Forma externa o forma de acondicionamiento de un fármaco, que permite su 

administración por una vía que resulte eficaz para conseguir el efecto deseado. 

Seleccione una: 

a. Solución farmacéutica.  

b. Via de administración.  



c. Forma farmacéutica.  

d. Modelo de administración farmacéutica.  

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

12. Indique el enunciado incorrecto en relación a la via sublingual: 

Seleccione una: 

a. El fármaco se coloca debajo de la lengua en forma de comprimidos o aerosol.  

b. Su absorción y paso a la circulación sistémica son lentos.  

c. Al no absorberse a través del intestino, inicialmente no llega al hígado y no es 

metabolizado, con lo que hay una mayor cantidad de fármaco disponible y el efecto 

puede ser más intenso que con la via oral.  

d. Es una via adecuada para situaciones urgentes como los tratamientos de crisis de 

angina de pecho.  

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

13. Comprimidos no recubiertos destinados a ser colocados en la boca, donde se 

dispersan rápidamente antes de ser tragados. 

Seleccione una: 

a. Comprimidos laqueados.  

b. Comprimidos efervescentes.  

c. Grageas.  

d. Comprimidos bucodispersables.  



Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

14. El enunciado incorrecto en relación a los comprimidos sublinguales: 

Seleccione una: 

a. Deban absorberse a través de la mucosa bucal y no tragarse.  

b. Deben ser pequeños y redondos.  

c. Elípticos o biconvexos.  

d. Pueden tener ángulos.  

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

15. En relación a las formas farmacéuticas de liberación modificada, ¿Cuál de las 

siguientes liberan inicialmente una dosis simple de fármaco y posteriormente liberan 

otra dosis similar? 

Seleccione una: 

a. De liberación sostenida.  

b. De liberación prolongada.  

c. De liberación repetida.  

d. De liberación retardada.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

16. No es una forma farmacéutica liquida oral. 

Seleccione una: 

a. Grageas.  

b. Suspensión.  

c. Jarabe.  

d. Elixir.  

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

17. ¿Qué zona para la inyección intramuscular no se puede utilizar en lactantes ni en 

niños de menos de tres años? 

Seleccione una: 

a. Área del recto femoral.  

b. Área deltoidea.  

c. Área dorsoglútea.  

d. Todas se pueden utilizar.  

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

18. ¿Cuál de las siguientes no es una ventaja de la terapia intravenosa? 

Seleccione una: 

a. Rápida distribución del fármaco dentro del sistema sanguíneo.  

b. Ausencia de pérdida del fármaco en los tejidos.  

c. Mayor control del efecto del fármaco.  

d. Disminución del coste del tratamiento respecto a otra forma de administración. 

 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

19. La velocidad de administración por via intravenosa periférica debe ser inferior a: 

Seleccione una: 

a. 50 ml/h.  

b. 100 ml/h.  

c. 200 ml/h.  

d. 300 ml/h.  

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

20. A través de la vía subcutánea se pueden administrar fármacos mediante sistemas que 

posibilitan la liberación del fármaco durante largos periodos de tiempo, es un ejemplo: 

Seleccione una: 

a. Anticonceptivos hormonales.  



b. Análogos de LHRH.  

c. Insulina.  

d. Todos son correctos.  

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

21. No se considera una via extravascular: 

Seleccione una: 

a. Via intradérmica.  

b. Via intravenosa.  

c. Via intratecal.  

d. Via intraarticular.  

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

22. El ángulo de la inyección intradérmica es de: 

Seleccione una: 

a. 10-15º  

b. 20-45º.  

c. 45-90º.  

d. A 90º.  

Pregunta 23 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

23. ¿Qué tipo de aerosoles fue el primer dispositivo para la administración de fármacos 

por inhalación que apareció en el mercado, es una preparación galénica consistente en 

un aerosol, dentro del cual existen cristales del fármaco en fase líquida y un propelente? 

Seleccione una: 

a. Cámara de inhalación.  

b. Cartucho presurizado.  

c. Cámara de inhalación.  

d. Inhalador de fármacos en polvo.  

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

24. Indique cuál de las siguientes no se considera una ventaja del nebulizador. 

Seleccione una: 

a. Facilidad de inhalación.  

b. Facilidad de administración dosis altas.  

c. Indicado en pacientes críticos.  

d. Preparación rápida del fármaco.  

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

25. El inhalador de fármacos en polvo: 

Seleccione una: 

a. No contiene gas propulsor y, por tanto, no contiene CFC.  

b. Puede utilizarse en pacientes inconscientes.  

c. Se consiguen depósitos pulmonares de hasta el 50%.  

d. Todas las respuestas son correctas.  

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

26. La apertura de un envase de gotas oftalmológicas hace que pierda su esterilidad, una 

vez abierto debe desecharse a los: 

Seleccione una: 

a. 5 días.  

b. 7 días.  

c. 15 días.  

d. 30 días.  

Pregunta 27 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

27. Los parches de fentanilo han de reemplazarse cada: 

Seleccione una: 

a. 12 horas.  

b. Cada día.  

c. Cada dos días.  

d. Cada tres días.  

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

28. Las gotas óticas: 

Seleccione una: 

a. Se utilizan para suavizar y desprender la cera del canal auricular, en el tratamiento 

de otitis externas.  

b. Han de ser estériles.  

c. Su utilización no tiene por qué ser individual.  

d. Todas las respuestas son incorrectas.  

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

29.En relación al acondicionamiento del medicamento, ¿Cómo se denomina el envase o 

cualquier forma de acondicionamiento que se encuentra en contacto con el 

medicamento? 

Seleccione una: 



a. Embalaje exterior.  

b. Acondicionamiento primario.  

c. Acondicionamiento secundario.  

d. Prospecto.  

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

30. ¿Cuál es el significado del siguiente símbolo?: 

  

 

Seleccione una: 

a. Dispensación sujeta a prescripción médica.  

b. Medicación que contiene sustancias psicotrópicas.  

c. Medicamento que puede producir fotosensibilidad.  

d. Gas medicinal comburente.  

Pregunta 31 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

31. En el caso en el aparezca en el etiquetado de los medicamentos significa. 



 

Seleccione una: 

a. Con principios activos nuevos.  

b. Dispensación con receta oficial de estupefacientes.  

c. Conservación en el frigorífico.  

d. No mantener abierto más de dos semanas.  

Pregunta 32 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

32.- En el acondicionamiento primario no aparece: 

Seleccione una: 

a. Fecha de caducidad.  

b. Número de lote de fabricación.  

c. Nombre del titular del medicamento.  

d. Indicaciones terapéuticas.  

Pregunta 33 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

33.- La sigla H en un medicamento significa: 

Seleccione una: 

a. Equivalente farmacéutico genérico.  

b. Medicamento de uso hospitalario.  



c. Medicamento de diagnóstico hospitalario.  

d. Medicamentos sin receta.  

Pregunta 34 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

34. Los medicamentos termolábiles se deben conservar a temperatura: 

Seleccione una: 

a. Ambiente.  

b. De -3ºC.  

c. 2 y 8 ºC.  

d. Entre 5 y 15 ºC.  

Pregunta 35 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

35. Las especialidades farmacéuticas quedan recogidas en el catálogo de medicamentos, 

¿en qué grupo farmacológico se engloba el sistema digestivo y órganos 

hematopoyéticos? 

Seleccione una: 

a. A.  

b. B.  

c. G.  

d. R.  

Pregunta 36 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

36. ¿Cuál de las siguientes informaciones se incluyen en el índice ATC? 

Seleccione una: 

a. Denominación común internacional del principio activo.  

b. Nomenclatura química y estructura.  

c. Peso molecular.  

d. Todas son correctas.  

Pregunta 37 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

37. Se reglamenta simultáneamente la receta en formato papel y electrónico: 

Seleccione una: 

a. Real Decreto 1654/2011 del 23 de noviembre.  

b. Real Decreto 1718/2010 del 17 de diciembre.  

c. Real Decreto 1543/2010 del 15 de enero.  

d. Real Decreto 1987/2012 de 17 de diciembre.  

Pregunta 38 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

38. ¿Cuál es el tiempo de validez de las recetas a contar desde la fecha de prescripción, 

a excepción de las vacunas antialérgicas y antibacterianas? 

Seleccione una: 

a. 15 días.  

b. 10 días.  

c. 7 días.  

d. 90 días.  

Pregunta 39 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

39. La prescripción médica no debe porque contener: 

Seleccione una: 

a. Fecha y hora de prescripción.  

b. Dosis del fármaco.  

c. Diagnostico para que se prescribe el fármaco.  

d. Via de administración.  

Pregunta 40 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

40. ¿Qué tipo de prescripción es aquella en la que el médico prescribe un tratamiento 

con una dosis y frecuencia determinada, pero indica que se administre de forma 

inmediata una dosis inicial? 

Seleccione una: 



a. De continuación.  

b. Dosis de carga.  

c. Dosis única.  

d. AHORA.  

Pregunta 41 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

41. Regula la indicación, uso y autorización de dispensación de medicamentos y 

productos sanitarios de uso humano por parte de enfermería: 

Seleccione una: 

a. Real Decreto 1302/2018.  

b. Real Decreto 1456/2017.  

c. Real Decreto 1302/2016.  

d. Real Decreto 1456/2016.  

Pregunta 42 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

42. Medicamento publicitario, se corresponde con la sigla: 

Seleccione una: 

a. Cs.  

b. MTP.  

c. ECM.  

d. EFP.  



Pregunta 43 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

43. En relación a la administración de medicamentos se utiliza los “diez correctos”, 

¿Cuál sería el paso numero dos? 

Seleccione una: 

a. Medicación correcta.  

b. Reconstitución y dilución correcto.  

c. Indicación y dosis.  

d. Via de administración.  

Pregunta 44 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

44. ¿En qué paso se encuentra el registro de la administración? 

Seleccione una: 

a. Cuarto lugar.  

b. Quinto lugar.  

c. Octavo lugar.  

d. Noveno lugar.  

Pregunta 45 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

45. La validación y dispensación de medicamentos es competencia de: 

Seleccione una: 

a. Médico.  

b. Personal de enfermería.  

c. Farmacéuticos.  

d. Auxiliares de enfermería.  

Pregunta 46 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

46. Tiene como objetivo impulsar y promover estrategias de seguridad del paciente y 

que, en colaboración con las comunidades autónomas, integra a todos los profesionales 

sanitarios. 

Seleccione una: 

a. Instituto de Salud.  

b. Agencia de Calidad.  

c. Sistema Nacional de Salud.  

d. Sistema sanitario estándar de calidad.  

Pregunta 47 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

47. La falta en la administración de una dosis prescrita a un paciente antes de la 

próxima, ¿Qué tipo de error es? 

Seleccione una: 

a. De prescripción.  

b. En la preparación.  

c. En la técnica de administración.  

d. De omisión.  

Pregunta 48 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

48. La falta de protocolos en la unidad o difícil accesibilidad a ellos. Organización 

interna de los equipos sanitarios deficitaria y la carga de trabajo elevada, puede ser 

motivo por el cual se produce un fallo involuntario en la cadena terapéutica que se 

engloba como factores: 

Seleccione una: 

a. De la unidad o servicio.  

b. Relacionados con el profesional.  

c. Interrupciones.  

d. Relacionados con el paciente.  

Pregunta 49 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



49. Según la ISMP de medicamentos específicos de alto riesgo en hospitales, no se 

incluye: 

Seleccione una: 

a. Cloruro potásico IV.  

b. Ibuprofeno.  

c. Oxitocina IV.  

d. Tintura de opio.  

Pregunta 50 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

50. Uno de los errores que se puede cometer con los opiáceos es la prescripción de 

parches de fentanilo en dosis demasiado altas en pacientes que no habían recibido antes 

opiáceos, ¿Cuál seria su medida de prevención propuesta? 

Seleccione una: 

a. Uso de bombas inteligentes.  

b. Doble chequeo de la preparación y programación.  

c. Informar a los pacientes sobre el uso de los parches.  

d. Establecer protocolos de tratamiento.  

Pregunta 51 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

51. Se trata de una traducción y adaptación de la lista de NIOSH 2016 en la que se 

incluyen recomendaciones para la manipulación segura de medicamentos peligrosos. 

Seleccione una: 

a. Lista del Ministerio de Salud.  



b. Lista de la Agencia de la calidad.  

c. Lista de Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo.  

d. Lista de medicamentos y productos tóxicos para la salud.  

Pregunta 52 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

52. El enunciado incorrecto es: 

Seleccione una: 

a. El NIOSH en 2016 establece una clasificación de medicamentos peligrosos en 

tres grupos.  

b. La susceptibilidad del manipulador de medicamentos peligrosos no se considera 

un factor que condiciona el riesgo de exposición de los manipuladores.  

c. La administración de un comprimido o una cápsula entera no requiere de medidas 

de protección especiales.  

d. Triturar un comprimido para administrarlo a través de una sonda nasogástrica 

comporta un riesgo de exposición real que aconseja extremar precauciones.  

Pregunta 53 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

53. Son dispositivos que aseguran que el fármaco no entra en contacto con el medio 

externo, gracias a las conexiones herméticas entre los componentes del sistema y a la 

retención de los posibles aerosoles y derrames en cámaras estancas diseñadas con esta 

finalidad. 

Seleccione una: 



a. Sistemas cerrados de transferencia de medicamentos.  

b. Sistemas certificados de seguridad.  

c. Sistemas estancos de minimización de riesgos.  

d. Sistemas de exposición cerrados de seguridad.  

Pregunta 54 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

54. ¿Qué equipo de protección individual son de uso obligatorio en todos los procesos 

de manipulación de medicamento peligroso? 

Seleccione una: 

a. Guantes de protección.  

b. Protección ocular.  

c. Protección cuerpo (bata).  

d. Todas son de uso obligatorio.  

Pregunta 55 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

55. La protección respiratoria (mascarilla FFP3), no se utiliza en la forma farmacéutica: 

Seleccione una: 

a. Comprimido fraccionado.  

b. Solución para irrigación.  

c. Polvo/suspensión para inhalación.  

d. Cápsula/ comprimido intacto.  



Pregunta 56 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

56. Los residuos del Grupo IV (citostáticos y sustancias químicas) deben desecharse en 

contenedores rígidos de color: 

Seleccione una: 

a. Rojo.  

b. Verde.  

c. Azul.  

d. Amarillo.  

Pregunta 57 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

57. Es un fármaco antiarrítmico de estrecho margen terapéutico: 

Seleccione una: 

a. Warfarina.  

b. Teofilina.  

c. Vancomicina.  

d. Digoxina.  

Pregunta 58 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

58. ¿De cuántos tipos pueden ser las interacciones medicamentosas? 

Seleccione una: 

a. 2.  

b. 3.  

c. 4.  

d. 5.  

Pregunta 59 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

59. Efectos luminales: 

Seleccione una: 

a. Suceden por la alteración de la solubilidad de los medicamentos y, por tanto, 

afectan a la absorción.  

b. En general son debidos a reacciones fisicoquímicas como la quelación.  

c. Este tipo de interacciones se puede evitar administrando los fármacos 2 horas 

antes o 6 horas después de los alimentos.  

d. Todas las respuestas son correctas.  

Pregunta 60 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

60. ¿Qué tipo de interacción medicamentosa sucede tras la administración de un 

medicamento gastrolesivo que altera la absorción de otros medicamentos o alimentos? 

Seleccione una: 

a. Efectos sobre la motilidad gástrica.  

b. Alteración de la flora bacteriana.  

c. Efectos en el ámbito de la pared intestinal.  

d. Efectos luminales.  

Pregunta 61 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

61. ¿Cuál de los siguientes no es un inhibidor de la enzima CYP1A2? 

Seleccione una: 

a. Tiotepa.  

b. Fluvoxamina.  

c. Ciprofloxacino.  

d. Mexiletina.  

Pregunta 62 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

62. ¿Cuál de los siguientes fármacos no es un inductor del metabolismo? 

Seleccione una: 

a. Rifampicina.  

b. Fenitoína.  



c. Fenobarbital.  

d. Ácido fólico.  

Pregunta 63 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

63. En relación a las interacciones farmacológicas, en concreto los fármacos Corticoides 

+ diuréticos ¿Cuáles son sus efectos? 

Seleccione una: 

a. Hipopotasemia.  

b. Alteración del metabolismo de los hidratos de carbono.  

c. Hipotensión.  

d. Estimulación de la insulina.  

Pregunta 64 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

64. La trombocitopenia es el efecto de la interacción ¿de qué fármacos? 

Seleccione una: 

a. Depresores del SNC combinados entre sí.  

b. AINE +alcohol +corticoides.  

c. Heparina +antineoplásicos.  

d. Diuréticos + corticoides.  

Pregunta 65 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

65. ¿Qué término se utiliza para aquellas reacciones químicas irreversibles e 

incontroladas que generan un nuevo producto que, en el mejor de los casos, es 

terapéuticamente inactivo? 

Seleccione una: 

a. Incompatibilidad.  

b. Inestabilidad.  

c. Tiempo útil.  

d. Estabilidad.  

Pregunta 66 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

66. No es un factor que influya en la estabilidad de un medicamento. 

Seleccione una: 

a. Forma de fabricación.  

b. pH.  

c. Temperatura.  

d. Carga iónica.  

Pregunta 67 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

67. Es un alimento alcalinizante de la orina: 

Seleccione una: 

a. Carne.  

b. Limón.  

c. Vinagre.  

d. Café.  

Pregunta 68 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

68. En relación a las interacciones farmacodinámicas, como por ejemplo el regaliz 

puede alterar la acción de: 

Seleccione una: 

a. Anticoagulantes.  

b. Antihipertensivos.  

c. Antidepresivos.  

d. Antidiabéticos.  

Pregunta 69 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

69. ¿El consumo de gran cantidad de que alimento potencia el efecto de los 

anticoagulantes? 

Seleccione una: 

a. Alimentos ricos en tiramina.  

b. Chocolate.  

c. Cebollas.  

d. Almendras.  

Pregunta 70 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

70. ¿Cuál de los siguientes fármacos debe administrarse en ayunas? 

Seleccione una: 

a. Morfina.  

b. Ranitidina.  

c. Tramadol.  

d. Amoxicilina.  

Pregunta 71 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

71. Los antiácidos, como las sales de aluminio: 

Seleccione una: 

a. Disminuyen la absorción de fosfatos y vitamina A.  



b. Puede provocar estados de malabsorción, especialmente de vitamina D.  

c. Reducen el ácido fólico.  

d. Pueden causar hipofosfatemia.  

Pregunta 72 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

72. Existen estudios de estabilidad que observan el tiempo máximo de permanencia de 

los medicamentos a temperatura ambiente, así por ejemplo el Reopro que el nombre 

comercial cuyo principio activo es el Abciximab ¿Qué información se nos aporta sobre 

la estabilidad? 

Seleccione una: 

a. 24 horas a temperatura ambiente.  

b. 2 semanas a temperatura inferior a 25ºC.  

c. 7 días a temperatura ambiente.  

d. 72 horas (incluyendo tiempo de infusión) a temperatura inferior a 30ºC.  

Pregunta 73 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

73. Reducen el ácido fólico y la vitamina B12 y causan anemia megaloblástica: 

Seleccione una: 

a. Isoniacida.  

b. Anticonvulsionantes.  

c. Laxantes.  

d. Lactulosa.  



Pregunta 74 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

74. ¿Qué principio activo puede permanecer 25 meses a 25ºC? 

Seleccione una: 

a. Tipranavir.  

b. Tirotropina.  

c. Tuberculina.  

d. Isoprenalina.  

Pregunta 75 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

75. Los sistemas automáticos de dispensación son dispositivos de almacenamiento de 

fármacos, actualmente en España se comercializan tres modelos, ¿Cuál es el incorrecto? 

Seleccione una: 

a. Medstation ® RX system.  

b. Sistema Omnicell®.  

c. Sistema Autodrug®.  

d. Sistema Wollfolf®.  

Pregunta 76 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

76. Los dispositivos de almacenamiento: 

Seleccione una: 

a. Se compone de varios módulos y controlados a través de un sistema informativo 

con una configuración flexible.  

b. Se pueden conectar a la red general del hospital.  

c. Incorpora a la estructura de almacenaje de medicamentos una pantalla que 

permite visualizar la información de la prescripción al paciente y las características de 

los fármacos.  

d. Todas las respuestas son correctas.  

Pregunta 77 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

77. Los medicamentos no incluidos en el SAD: 

Seleccione una: 

a. El servicio de farmacia lo deposita en unas gavetas habilitadas para dejar dicha 

medicación.  

b. Estas gavetas siempre tienen que estar dentro del SAD.  

c. Los medicamentos prescritos no incluidos en el SAD.  

d. Los medicamentos prescritos no incluidos en el SAD se visualizan en color rojo.  

Pregunta 78 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

78. ¿A quién le corresponde controlar la caducidad de los medicamentos incluidos en el 

SAD? 

Seleccione una: 

a. Médico.  

b. Enfermeros.  

c. Servicio de farmacia.  

d. Auxiliares de enfermería.  

Pregunta 79 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

79. Indique el enunciado incorrecto en relación a la nutrición parenteral (NP). 

Seleccione una: 

a. Está indicada en caso de isquemia intestinal.  

b. Existen dos tipos de NP.  

c. La nutrición parenteral central permite cubrir los requerimientos completos del 

paciente.  

d. En la nutrición parenteral central se utiliza las vías subclavias, nunca la yugular. 

 

Pregunta 80 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

80. La nutrición parenteral periférica se ha de utilizar en periodos de tiempo, ¿Cuál es el 

máximo de días? 

Seleccione una: 

a. 5 días.  

b. 7 días.  

c. 10 días.  

d. 15 días.  

Pregunta 81 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

81. La mayoría de los pacientes requieren un aporte energético de: 

Seleccione una: 

a. 20-35 Kcal/Kg/día.  

b. 35-40 Kcal/Kg/día.  

c. 40-45 Kcal/Kg/día.  

d. 45-60 Kcal/Kg/día.  

Pregunta 82 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

82. En la NP, una forma sencilla de estimar las necesidades basales de líquidos en un 

adulto, es que cuando el individuo tiene entre 18-60 años, la cantidad es: 

Seleccione una: 

a. 30 ml/kg/día.  

b. 35 ml/kg/día.  

c. 25 ml/kg/día.  

d. 40 ml/Kg/día.  

Pregunta 83 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

83. La misión esencial es mantener la presión osmótica en el medio extracelular y evitar 

así una perdida excesiva de agua. También tiene importancia en el mantenimiento de la 

excitabilidad normal del músculo y en la permeabilidad celular. 

Seleccione una: 

a. Potasio.  

b. Magnesio.  

c. Sodio.  

d. Lípidos.  

Pregunta 84 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

84. La velocidad de administración del potasio en NP no debe superar: 

Seleccione una: 



a. 5-10 mEq/h.  

b. 10-15 mEq/h.  

c. 15-20 mEq/h.  

d. 20-25 mEq/h.  

Pregunta 85 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

85. Es el principal anión intracelular y participa en el mantenimiento del PH y de la 

composición de la membrana celular. 

Seleccione una: 

a. Magnesio.  

b. Potasio.  

c. Sodio.  

d. Fósforo.  

Pregunta 86 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

86. ¿Cuál es el requerimiento diario de ácido fólico en adultos según la recomendación 

de la Food and Drug Administration (FDA)? 

Seleccione una: 

a. 6 mg.  

b. 60 µg.  

c. 600 µg.  



d. 40 mg.  

Pregunta 87 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

87. ¿Y de vitamina D? 

Seleccione una: 

a. 10 mg.  

b. 150 µg.  

c. 6 mg.  

d. 200 UI.  

Pregunta 88 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

88. Indique el enunciado incorrecto. 

Seleccione una: 

a. La preparación del NP no es necesario realizarse en el servicio de farmacia del 

hospital.  

b. La NP de adultos suele ser una mezcla ternaria, es decir, se mezclan en la misma 

bolsa aminoácidos, glucosa y lípidos.  

c. En la NP de neonatos, en algunos centros, se administran los lípidos aparte.  

d. Uno de los problemas más importantes que se plantea en la preparación de la NP 

es la estabilidad.  

Pregunta 89 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

89. ¿Cuál de las siguientes es una complicación metabólica de la NP? 

Seleccione una: 

a. Neumotórax.  

b. Hiperhidratación.  

c. Hemotórax.  

d. Perforación cardiaca.  

Pregunta 90 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

90. En relación a la clasificación de las fórmulas de nutrición enteral, ¿Cuál de las 

siguientes pertenece al grupo de fuente de proteínas? 

Seleccione una: 

a. Módulos.  

b. Poliméricas.  

c. Normoproteica.  

d. Completas.  

Pregunta 91 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

91. ¿Cuántos tipos de administración de la nutrición enteral existe? 

Seleccione una: 

a. 2.  

b. 3.  

c. 4.  

d. Solamente una, administración continua.  

Pregunta 92 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

92. En relación a las vías de administración de fármacos, cuando nos referimos a la via 

intravenosa en concreto la fluidoterapia, los requerimientos diarios de fluidos de la 

población pediátrica dependen del peso del paciente (fórmula Holliday-Segar), así un 

peso <10 Kg, supone: 

Seleccione una: 

a. 1500 ml/Kg.  

b. 2500 ml/Kg.  

c. 1000 ml/Kg.  

d. 100 ml/Kg.  

Pregunta 93 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

93. En relación a la via intramuscular, el volumen máximo que se debe administrar 

hasta los 3 años de edad es de: 

Seleccione una: 

a. 1 ml.  

b. 0,5 ml.  

c. 1,5 ml.  

d. 2 ml.  

Pregunta 94 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

94. Pertenece al grupo farmacológico ácido salicílico y derivados. 

Seleccione una: 

a. Acetilcisteína.  

b. Adrenalina.  

c. Acetilsalicilato de lisina.  

d. Epinefrina.  

Pregunta 95 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

95. ¿Cuál de los siguientes sueros no es compatible con la acetilcisteína? 

Seleccione una: 

a. SG isotónico al 5%.  

b. Ringer lactato.  

c. SF isotónico al 0,9%,  

d. Todos son compatibles.  

Pregunta 96 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

96. Utilizada en via intramuscular en anafilaxia grave, ataque agudo de asma y 

reacciones alérgicas: 

Seleccione una: 

a. Adrenalina.  

b. Amiodarona.  

c. Dexmedetomidina.  

d. Dopamina.  

Pregunta 97 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

97. La dobutamina, ¿a qué grupo farmacéutico pertenece? 

Seleccione una: 

a. Antídotos.  

b. Hipnóticos y sedantes.  



c. Anestésicos opioides.  

d. Agentes adrenérgicos y dopaminérgicos.  

Pregunta 98 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

98. Principal neurotransmisor liberado por las neuronas adrenérgicas posganglionares. 

Seleccione una: 

a. Morfina.  

b. Noradrenalina.  

c. Propofol.  

d. Remifentanilo.  

Pregunta 99 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

99. No se debe utilizar en via intramuscular y via subcutánea. 

Seleccione una: 

a. Morfina.  

b. Remifentanilo.  

c. Propofol.  

d. Noradrenalina.  

Pregunta 100 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

100. Pertenece al grupo de los antídotos: 

Seleccione una: 

a. Flumazenilo.  

b. Dopamina.  

c. Noradrenalina.  

d. Propofol.  
 


